

Łomża, dn. 08.08.2023 r.

WIR.271.2.16.1.2023

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ INFORMACJA
O ZMIANIE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy: WIR.271.2.16.2023 pn.:
„Modernizacja kamienicy przy ul. Polowej 19 w Łomży”**

Zamawiający, Miasto Łomża, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej „uPzp”, wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia zwanej dalej „SWZ”:

Pytanie nr 1:

Proszę o udostępnienie projektu przyłączy i sieci sanitarnych zewnętrznych ?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Znawiający uzupełnia dokumentację techniczną zamieszczając na stronie prowadzonego postępowania projekt wykonawczy przyłącza wodociągowego i kanalizacji sanitarnej oraz projekt wykonawczy instalacji kanalizacji deszczowej w załączniku pod nazwą: „załącznik nr 9 Dokumentacja techniczna i STWiOR - Aktualizacja z dn. 08.08.2023 r.” w folderach pod nazwą: „Proj. wykonawczy przyłącze wodociągowe i kanalizacji sanitarnej” oraz „Proj. wykonawczy instalacji kanalizacji deszczowej”

Pytanie nr 2:

Czy zakres zamówienia obejmuje wykonanie przyłączy i sieci sanitarnych zewnętrznych ?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Tak zakres zamówienia obejmuje wykonanie przyłącza wodociągowego i przyłącza kanalizacji sanitarnej oraz zewnętrznej instalacji kanalizacji deszczowej. Ponadto Zamawiający informuje, że w ramach przebudowy ulicy Polowej zostało wykonane przyłącze kanalizacji deszczowej do budynku kamienicy przy ul. Polowej 19, które nie wchodzi w zakres zamówienia.

Zamawiający zamieszcza w „załącznik nr 9 Dokumentacja techniczna i STWiOR - Aktualizacja z dn. 08.08.2023 r.” mapę z fragmentem zagospodarowania terenu z wyżej wymienionym przyłączem kanalizacji deszczowej w folderze pn. „Proj. wykonawczy instalacji kanalizacji deszczowej” w pliku pn. „wykonane przyłącze”.

Pytanie nr 3:

Ze względu na trwający sezon urlopowy, zarówno w hurtowniach, jak i u Podwykonawców, zwracamy się z prośbą o przesunięcie przetargu na 24.08.2023 r.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania i otwarcia ofert do dnia 24.08.2023r. Termin składania i otwarcia ofert zostaje przedłużony do dnia 21.08.2023 r. zgodnie z poniższymi zmianami SWZ.

Pytanie nr 4 :

Proszę o odpowiedź czy przyłącze ciepłownicze wchodzi w zakres zamówienia ?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Wykonanie przyłącza ciepłowniczego nie wchodzi w zakres zamówienia.

Pytanie nr 5

Proszę o udostępnienie profili kanalizacji deszczowej ?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1 profile kanalizacji deszczowej znajdują się w załączniku pod nazwą: „załącznik nr 9 Dokumentacja techniczna i STWiOR - Aktualizacja z dn. 08.08.2023 r.” w projekcie wykonawczym instalacji kanalizacji deszczowej.

Pytanie nr 6

Proszę o udostępnienie badań geotechnicznych gruntu ?

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zmawiający uzupełnia dokumentację techniczną zamieszczając na stronie prowadzonego postępowania dokumentację badań geotechnicznych i opinie geotechniczną w załączniku pod nazwą: „załącznik nr 9 Dokumentacja techniczna i STWiOR - Aktualizacja z dn. 08.08.2023 r.” w folderze pod nazwą „dok. badań podłoża gruntowego i opinia geotechniczna”

W związku z powyższym Zamawiający, Miasto Łomża działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 uPzp, zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

1. W Rozdziale XVII ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą **do dnia 19 września 2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

2. W Rozdziale XVIII SWZ:

a) ust. 1 pkt 1) otrzymuje brzmienie:

„1) Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć poprzez Platformę platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/um_lomza w myśl Ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **21 sierpnia 2023 r. do godziny 9:00.**”

b) ust. 2 pkt 1) otrzymuje brzmienie:

„1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu **21 sierpnia 2023 r. o godzinie 9:15**”

3. Załącznik Nr 9 do SWZ – Dokumentacja techniczna i STWiOR zostaje zaktualizowany o projekt wykonawczy przyłącza wodociągowego i kanalizacji sanitarnej, projekt wykonawczy instalacji kanalizacji deszczowej, dokumentację badań podłoża gruntowego i opinię geotechniczną, mapę z fragmentem zagospodarowania terenu z wykonanym przyłączem kanalizacji deszczowej i otrzymuje brzmienie zgodnie z załącznikiem do niniejszych wyjaśnień i zmiany treści SWZ. tj. **Załącznik nr 9 Dokumentacja techniczna i STWiOR – Aktualizacja z dn. 08.08.2023 r.**

W związku ze zmianą treści Specyfikacji Warunków Zamówienia na podstawie art. 271 ust. 1 w związku ustawy Pzp zmianie ulega również treść ogłoszenia o zamówieniu w zakresie:

1. SEKCJA VIII - PROCEDURA

a) Punkt 8.1.) Termin składania ofert otrzymuje brzmienie:

„2023-08-21 09:00”.

- b) Punkt 8.3) **Termin otwarcia ofert** otrzymuje brzmienie:
„2023-08-21 09:15”.
- c) Punkt 8.4.) **Termin związania ofertą** otrzymuje brzmienie:
„2023-09-19”.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany są integralną częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Tym samym, Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić je, składając oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie w/w zadania.

Załączniki do wyjaśnień i zmiany SWZ :

1. Załącznik nr 9 Dokumentacja techniczna i STWiOR – Aktualizacja z dn. 08.08.2023 r.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr Andrzej Zdzisław Garlicki
ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

